 Referat af bestyrelsesmøde 1. - 3. - 2021 hos Annalisa
Til stede var Henrik, Annalisa, Aase T.P. Tove og Aase H. 
ad 1) 

Valg af referent


Aase H. blev valgt som referent.
Ad 2)

Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde


Tove efterlyste resultat af kontakt til Annelise (evt. ny alt) Aase T.P 


havde forsøgt flere gange uden resultat. 

Ad 3a)
Ingen meddelelser fra formanden
Ad 3b)
Regnskabet til kommunen blev underskrevet af alle fem medlemmer, 

hvorefter Henrik ekspederer det videre. 



Henrik gennemgik hovedtallene for den økonomiske status.
Ad 4)

Medlemmer


Lotte har meldt sig ud af koret, Inge-Lise Kofod har orlov, mens 


 Jan Pelle er i venteposition. Fravær ikke aktuelt, og ingen nye 


    
optagelser i koret.

Ad 5)

Økonomi



Vi melder os ud af Tryg forsikring, da vi er dækket ind gennem 



medlemskab af DOF. 


Der bliver tilbagebetalt ca. 800 kr. fra KODA. 


Når vi er sikre på, hvor stor den kommende kompensation fra 



kulturstyrelsen  bliver, udregner kassereren, hvor meget reduktionen 

i kontingentet bliver. Dette kan sagtens først ske ved sommertid, 


hvorfor kontingentet for hele 2021 kan betales på en gang.  



Denne besked sender formand Aase ud via brev til koret.


Henrik gennemgik  ansøgning til Kulturstyrelsen om kompensation af 


diverse udgifter i forbindelse med covid-19. Vejledningen fra 



styrelsen er svær at forstå og mere vildledende end vejledende. 


Henrik havde fået god rådgivning i DOF. 



Løn til aftenskoleleder er hidtil blevet givet til dirigenten. Det er ikke 


en helt korrekt metode, men da det er skrevet ind i kontrakten med 


Erik kan vi ikke ændre på det nu.

Ad 6)

Indmeldelse i DOF



Bestyrelsen har besluttet at melde koret ind i DOF (Dansk 



Oplysningsforbund) som er et upolitisk forbund. Det koster 400 kr.


om året  at være medlem. Det giver en del fordele. bl. a med hensyn 

 
til forsikring og kvalificeret rådgivning.


Hvis man indbetaler 1,o3 kr. pr undervisningstime til copydan, kan 


man kopiere frit, dog kun til undervisningsbrug. Den hidtidige praksis 


i koret  er ikke legal. Til koncerter bør der være originalnoder, og 


ellers udenadslæren!
Ad7)

Generalforsamling. Udsættelse? Indkaldelse. Bestyrelsens 



beretning


Generalforsamlingen i slutningen af marts udsættes indtil videre. 


Indkaldelsen blev gennemgået, ligeså bestyrelsens beretning, som 


Aase T.P havde skrevet et udkast til. Der var et par tilføjelser, som 


bliver taget med. bl.a. at der skal være en separat beretning fra PKU.
Ad 8) 

Brev til medlemmer. Hvad skal med?


Aase T.P. sender et brev ud til medlemmerne, bl. a. for at orientere 


om udsættelse af GF, spørgsmål ang. lektier og en evt. kor-weekend 


til efteråret. Desuden baggrunden for at koret er meldt ind i DOF. 
Ad 9) 

Medlemspleje v. Aase H


Som led i en medlemspleje udsendes besked til medlemmerne om, 


når der har været holdt bestyrelsesmøde, hvorefter der i pausen ved 


den kommende korprøve bliver lejlighed til at stille spørgsmål til 


bestyrelsen.



 For at øge sammenholdet i koret efter den lange periode 



med covid-19 planlægges en kor-weekend til efteråret. 

Ad 10)
Hjemmeøvning



Der var enighed om, at det er en god støtte med filer til at øve 



hjemme. Desuden stor ros til Erik for de gennemarbejdede 



vejledninger, som han har sendt ud. 

Ad 11)
Udendørs arrangement droppes.

Ad 12)
 Der er kun 1 planlagt koncert til jul, som måske kan blive i Terslev.

Ad 13)
Næste møde 3. maj hos Aase H. 

Ad 14)
Intet un der eventuelt.
